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ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!
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Апелляция.

прошу пересмотреть мой индивидуальный предварительный результат

заключительного этапа, а именно 83 балла, поскольку считаю, что

проведенные расчетьl И полученные результаты в задачах 4 и 5 второго

варианта приведеньt мной в корректной форме:

3адача 4, вариант 2.
Технчческuе болпbt: 11/12 баллов,

Результат проверки:
"]l l !t-'I', l,t{i.i]r!1i)llLl



комментарий чченик_а: В тексте задания не указано то, в каких единицах

ИзМереНИяХнеобходимососТаВИтЬфинальныеВыЧИслеНИяИВкакИх
единицах измерения необходимо привести ответ: в градусах Щельсия или

*""l;Х:ильньtй 
ответ: 195з к, что в свою очередь идентично 16В0 градусам

L\ельсия(195З-273=1-6В0).ПовьtшенИетеМператУрЬlИскаЛосЬкакраЗНостЬ
неизвестной максимальной температуры реакционной смеси и начальной

температуры в виде 25 градусах L\ельсия. Поскольку в задаче не требовалось

привести 0твет именно в Кельвинах, а начальная температура и вовсе была

прИВедеНаВЩельсиях,япосЧИТаЛнеобходимыМпрИВестИоТВеТВВИДе
градусоВ Щельсия, не допуская вьlчислительной ошибки и дав правильный

отвеТ в соотвеТствующеЙ единицьl измерения (16800С идентично 195ЗК),

ВсилУВышеИЗЛожеННого,прошУпересМотреТЬколИЧестВобалловза
данную задачу в сторону повьlшения,

3адание 5, вариант 2.
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комментарий ччентка: правильньlм ответом на псследний вопрос

.rrr.ara' }].о:" *о*о/r. Мной же был дан ответ 1,95,10-12 мольf л, которьtй с

определённьlм округлением даёт ответ, являющийся верным в задаче, Все

предыдущие вычисления бьtли совершеньl без концептуальных и

арифметических ошибок при расчётах подобных задач. В конце концов было

совершено округление: 0,0316М=0,032м. Используя это значение, был

вычислен ответ на последний вопрос, который был засчитан символом kt>,

считаю, что поскольку предыдущие вычисления происходили без

концептуальных и арифметических ошибок, а полученньlй ответ с

определённым округлением идентичен верному, пересмOтреть количество

баллов за данную задачу в сторону повышения,

подтверждэю, что я ознакомлен с Положением об апелляциях на

результатьl олимпиадь| школьников кломоносов> и осознаю, что мой

индивидуальньtй предварительньrй результат Iиожет бьtть изменён, В ТОМ

числе в сторону уменьшения количества баллов.

С Уважением,

23.03.2024 Р.В. Горбуль


